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Характеристика студента-практиканта

Студентка IV курсу Рожищанського фахового коледжу Львівського 
національного університету ветеринарної медицини та біотехнології 
ім.С.З.Гжицького Цивінська Анна-Марія Романівна проходила виробничу 
практику з 29 вересня 2025 р. по 01 листопада 2025 р. в Нововолинському 
відділі здійснення протиепізоотичних та лікувально-профілактичних заходів 
Володимирської районної державної лікарні ветеринарної медицини.

Під час -проходження виробничої практики студентка ознайомилася з 
Положенням ветеринарної лікарні, технікою безпеки, реалізацією заходів 
щодо додержання ветеринарно-санітарних вимог, установлених 
законодавством, протиепізоотичними заходами, діагностичними, лікувально- 
профілактичними та ветеринарно-санітарними заходами, ветеринарному 
обслуговуванню тварин господарств різних форм власності та фізичних осіб, 
правилами відбору проб готової продукції для визначення показників якості, 
брала участь у виїздних безкоштовних мобільних вакцинаціях проти сказу 
зз з зз..лз,л.злз з: з-агрлн, іззлелтаЕззззазз'з лззз'вез'зА тле. зл ат лата глаз з
біологічними шкідниками. Вивчила всю необхідну для роботи документацію, 
опанувала особливості ведення журналів, видачі ветеринарних документів, 
складання актів.

Під час проходження практики студентка продемонструвала високий 
рівень теоретичних знань і вміння застосовували їх на практиці. Добре 
володіє основними методами діагностики, профілактики та -лікування 
захворювань сільськогосподарських і дрібних тварин. Успішно виконувала 
ветеринарно-санітарні, діагностичні та лікувальні заходи під наглядом 
наставника.

Відзначається уважністю, точністю при виконанні маніпуляцій, умінням 
лЕЗ, ЗалЛЕ .3 КСлЛЗЗЛ за. ЗзЗЛДЛЗ ЗзЕЕЗЕТ з 3333333. у В/:' ЗЗВ'зВлЕзЗ'.. 33333:3 Л З 

лЛхЗЗЗЕЕ .333 3 3 3 3.3.33:3:3 3; ОЗЛлЕсЕЕл 333 3, 333.3.'/ -ЗЗНЗІ З/ЗЕлЗ/З . .ізЗ'ЗЕЗл/ 3ЕЗЛ.3.3 ЗЕЛ' • 

біобезпеки. Гігієни та етики у спілкуванні з власниками тварин.



Зауваження стосовно студентки-практиканта відсутні у зв’язку із 
належним рівнем виконання поставлених завдань та дотримання трудової 
дисципліни.

Проходження виробничої практики студентки Цивінської Анни-Марії 
Романівни оцінено на «відмінно» - 5.

Завідувачка Нововолинського 
відділу ВРДЛВМ


